ТЕКСТУАЛНИ ЗАДАЦИ

1. На десној страни улице има 28 кућа, а на левој 32 кућа. Колико је укупно кућа у тој улици?


2. Филипов тата има 39 година, а Филип је од њега млађи 30 година. Колико година има Филип?




3. Милица и Петар су заједно имали 68 сличица. Милица је изгубила 2 сличице, а Петар 5. Колико они сада заједно имају сличица?



4. Из сандука у коме се налазило 87 тањира, продато је најпре 23, а затим још 32 тањира. Колико је тањира остало у сандуку?



5. Душан је убрао 45 јабука, а Милан 12 јабука мање од њега. Колико су јабука укупно убрали Душан и Милан?



6. У првом вагону воза има 26 путника, у другом вагобу има 4 путника више него у првом, а у трећем вагону има 24 путника. Колико се путника вози у сва три вагона?




7. Који се број добија ако се број 87 смањи за разлику бројева 69 и 38?


8. Који се број добија ако се број 42 повећа за збир бројева 8 и 12?



9. Израчунај разлику највећег парног броја 2. десетице и највећег непарног броја 1. десетице.



10. Израчунај збир најмањег броја 5. десетице и највећег непарног броја 3. десетице.


